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FPANTEZ AMNOAYTHPIEZ EZEETAZEIZ
" TYMNAZIOY 2TA MAOGHMATIKA

OEMATA OEQPIAX EmAéyere kai amravrare o€ éva amo 1a U0
1° OEMA
A) Meragpépere atnv kOAAa oag kar CUUTTANPWOTE TNV TTAPAKATW TTEOTACN:

e H diadikaoia Pe TNV OTTOIO HETATPETTOUME WIa aAyeBpPIKA TTapdoTaon atrd Yop@r) aBpoiouaTog o€

MOP®I YIVOUEVOU AEYETAI ......... . (1 povada)
B) Meragpépere atnv kGAAa oag Kai CUUTTANPWOTE TIC TTAPAKATW TAUTOTNTES:
1. (a-B)*=
2. (a+B) = i (3,6 povadeg)

M) Na amodeiéere Tnv mapakdrw TaurdTnTa EEKIVWOVTAS ATTO TO TTPWTO HEAOS KAl XPNTIUOTTOIWVTAS THV  «OITTAN»
ETTIUEPIOTIKA 1010THTA:

(a-B)(a+B)= a’-B> (2 ovaoeg)

2° OEMA

A) ZuumAnpwore Tic TAPAKATW TPOTATEIS SIATUTTWVOVTAS éva aTTd TA KPITAPIA 1I00TNTAC TPIYWVWY Kal éva
amrd 1a KPITHPIA 1I00TNTAS 0pBOYWVIWV TPIYWVWV (OTTOId BEAETE) AQOU TIC UETAQPEPETE OTHV KOAAT oag:
o AV OUO TPIYWVO EXOUV ..cnirniiniieiinirnarinransssasansansasansanss , TOTE gival ioa .

e AUo opBoywvia Tpiywva gival ioca, 6Tav EXOUV ................ . (4,2 povadec)

B) Xapakrnpiote 1ic mapakdrw mpordoeis oav Eworég 1 AdBog anueiwvovrac otnv K6AAa oag apiBuéd
TPOTACNS KAl XAPAKTHPIOUO!

1. OAa 1a TeTpdywva gival opoia

2. OAa Ta opBoywvia Tpiywva givai opola

3. AvUo Tpiywva TTou gival épola gival Kal ioca

4

. Ao Tpiywva Tou £X0UV TIG YWVIEG TOUG IOEG Mia TTPOG Hia gival 6poia

(2,4 povade)
OEMATA AZKHZEQN EmiAéyere kai amravrdre o€ dUo Qo 1a 1pia:
1° @EMA
Aivetai n egiowon: S5X(x=-1)=2(1-X)
A) Na @épeTe TNV TTApaATTAvW £€icwaon oTnv goper a X 24 Bx+y=0. (1 povada)

B) Na Bpeite Toug ouvteAeoTégTng O, B, Y kai v Alakpivouca g A. (26 povadec)

I Na Bpeite Tic Aboeig Ti¢ e€iowong 5X2-3x-2=0 (3 povadeg)



2° OEMA P P

270 OITAavé oxnua  TrapioTavovTal oTto B0 | g,:

oU0TNUO  OUVTETOYMEVWY O euBgieg e
eCIOWOEIC: ' T
€1:3X+29=4 Ko €2:X-9pg=3 (I LR

A) Xpnoiuormoiwvrag 10 oxHUa amravinoTe oTIC

rTes=s=Sr====R=====y====

I
TTAPAKATW EPWTIOEIS CUUTTANPWVOVTAS TA KEVA

Kal UETAQEPOVTAC TIC OTNV KOAAQ oa¢

1 . . 3x+t2y=4
. To YpauUMIKOG ouoTnpa: X - =3

1
N

€XEl yJovadikn Auon TNV ........

TOV Agova Yy~ OTO ONUEIO ...........

e T A R . el e e B e

2. HeuBeioe1:3 X+ 2y =4rT1éuvel L _____ F

3. HeuBtia €2:X-y=3 Téuvel Tov GEova :

XX OTO onueio ............ (3 povadec)

B

B) Na AUcste a Ay e B p 1 KA e 611010

LEBOBO BéNeTe TO oUoTRUa SX+2Ww=4
X - w=3

Kal va €TTaAnBeuceTe T AUon Tou atrd TO OXAUA. (3,6 povadeg)

3° GEMA

T¢ opBoywvio Tpiywvo OAB, pe O =90° pépvw TV

dixotopo AE kaimv EK kda0eTtn omv AB.

A) Na peta@épete pe akpipeia To oxApa otnv KOAAa oag
(2 povadeg)

B) >uykpivovTag Ta KatadAAnAa Tpiywva

va amodeitete o1 AO = AK (3 povadeg)

N Na amodei€ete 611 Ta Tpiywva OAB kai BEK

givaiopola. (1,6 povadec)

KxAn Emmitoxioe !
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